

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 14.10.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004737003

Kanton: SG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Präzisionsmechanik Dalduris AG, St. Gallen

Präzisionsmechanik Dalduris AG Sittertalstrasse 34 9014 St. Gallen

Präzisionsmechanik Dalduris AG, in St. Gallen, CHE-107.554.234, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 17 vom 25.01.2001, S.604). Gemäss Erklärung des Verwaltungsrates vom 23.09.2019 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Truvag Treuhand und Revisions AG St. Gallen, in St. Gallen, Revisionsstelle. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Dalduris, Yorgos, von St. Gallen, in Gossau SG, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied, mit Einzelunterschrift]; Hochreutener, Kurt, von St. Gallen, in St. Gallen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 9654 vom 09.10.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 17, Datum:

25.01.2001

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton

SG